Awyoviopo o tetpapnvov otnv Alyefpa A" Avkeiov
Addoxav: BAaxog X. Huepounvia  2/11/°20 Oudda A
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Oéua A Na yapoktnpicete kabepid and Tic Topakdt® TpoTdosls, ®g cmotn (X), 1 Aavlacuévn (A).
Al. Av o> kai y>0 to1€ 0.y>B.y

1 1
A2. Av o> 1018 —<—.
a
A3. af=0 & o=0 1 B=0
Ad. Av o> kory>d 10TE O.7>P.d

AS. Av o, P Bstikoi ko v BeTikdg axépatog, Tote a<p <> a’ < S’

A6. Av o>f ko y>d 101E 0~y > -0 (Movadeg 4x6=24)
Ofua B
Av a axépatog ko o GpTiog, va deifete 6T 0 a sivan GpTioc. (Movadeg 25)
Oua I
Av 3<x<4 , 1<y<2, va Bpeite peta&d moidv Tipdv Ppickoviol o TopacTicelg
A=x*+y* xm B=x-y (Movadeg 13+13)
Oua A
Av a+B+y=5, Vo TopayOVTOTOMGETE TNV TaPACTOCT
A= (a - 2)3 + 5+ (}/ - 3)3 (Movadeg 25)

Kodr; emtrvyia




Awyoviopo o tetpapnvou otnv AlyeBpa A" Avkeiov
Awdoxav: Brayog . Huegpounvia 2/11/°20 Opdada B
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Oéua A Na yopaxtnpicete kobeud amd T TOUPAKET® TPOTACELS, MG oMOTN (), 1 AavOacuévn (A).
Al. Av a, B, v, 8 Bgtikoi 6por pe o>P ko y>0 tote a.y>P.d

1
A2.Av >0t0te @ +—2=>2.
a

A3. a.p#0 < a#0 1 B#0
A4. Av o>f ko y>0 tote aty > B+o

A5. Av @’ + 87 =0, 1618 a=0 o1 p=0

a
A6. Ava, B, v, 6 Bstikoi 6pot pe o>f ka1 y>d td1E — > g (Movédeg 4x6=24)
/4
Ofua B
Av a pntog ko B dppnrog, va. dgifete 6T a+P etvar dppmroc. (Movadeg 25)
Ofua
Av 3<x<4 , 1<y<2, va Bpeite petald moidv Tipdv Ppickovial ol TopUcTaCELS
x
A=2x+3y xm B=— (Movédeg 13+13)
Y
Ofua A
Av o+B+y=12, va TapayovVIOTOGETE TNV TAPACTACT)
A=(a—4) +(B-4) +(y-4) (Movédec 25)

Kodr erirvyio




